

ОРГАН
Орского горкома ВКП(б)
и городского Совета
рабочих, крестьянских и
депутатов трудящихся

ВЫРОДАЧА НИЗКО

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

приятий

Орский рабочий

ЧАКОПЛЕНИЙ!

СРЕДА

Цена 20 коп.

ПОЧИН МОСКВИЧЕЙ НАХОДИТ ШИРОКУЮ ПОДДЕРЖКУ ВО ВСЕЙ СТРАНЕ

ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

В конце августа в «Правде» был опубликован документ большого общественного значения — письмо руководителей 35 заводов и фабрик города Москвы товарищу Сталину. Коллективы передовых предприятий отошли на Родину выступили с новым патриотическим почином. Подсчитав свои возможности и пересмотрев ранее взятые обязательства, москвичи решили: путем сверхпланового снижения себестоимости продукции дать в текущем году дополнительно к плану социалистического накопления 172 миллиона рублей.

Замечательный патриотический почин москвичей нашел горячий отклик и во всенародную поддержку многочисленных коллектизов предприятий страны. Например, работники социалистической индустрии столицы Узбекистана — Киева на второй же день изучая этот документ, заметили пути дальнейшего снижения себестоимости продукции и увеличения прибылей, взяли дополнительные обязательства. О почине москвичей заговорили на предприятиях Ленинграда, Ростова-на-Дону, Тамбова и многих других индустриальных центров страны.

Проявляя высокое понимание государственных интересов, работники промышленности индустриального Орска также горячо поддерживают патриотический почин москвичей. Впоследствии, опубликованным сегодня в «Орском рабочем», коллектив завода имени Чкалова заявляет, что он, в ходе предоктябрьского социалистического соревнования, добился значительных успехов: восемимесячный план по валовому и товарному выпуску продукции перевыполнен. За счет неуклонного снижения себестоимости продукции завод дал 14799 тысяч рублей накоплений.

Обсудив письмо руководителей 35 предприятий Москвы на рабочих соб-

щественной и агитационно-массовой работе среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода.

Инициатива москвичей нашла живейший отклик и горячую поддержку также у гидрометаллургов никелькомбината, коллектива завода металлоконструкций и других предприятий города. «Экономия в 4,2 миллиона рублей, — пишут в новом обязательстве стахановцы первого цеха никелькомбината, — для нас не предел. Похвальтываясь призыми трудящихся московских предприятий, мы обязуемся довести сумму годового накопления до 6,5 миллиона рублей». Устроить сумму сверхплановых накоплений решили орские металлурги.

Письмо руководителей 35 московских фабрик и заводов обсуждается и изучается на ряде других предприятий Орска. Пересматриваются ранее взятые обязательства, выявляются дополнительные внутризаводские возможности. Задача сейчас заключается в том, чтобы к решению этого важного вопроса отнести со всей серьезностью, решить его по-партийному, с точки зрения интересов государства.

Сверхплановое снижение себестоимости продукции — большое общегосударственное дело. Успех борьбы за сверхплановое социалистическое накопление будет зависеть от полного знания действительного положения дел на предприятиях, всех ее возможностей и полного их использования. Полного успеха в этом деле добьется коллектив того предприятия, где партийная организация широким и умелым поставляет партийно-политическую и агитационно-массовую работу, где будет дружное и полное взаимодействие хозяйственных, партийных и профсоюзных работников.

Осуществляя свое право контроля деятельности администрации, партийные организации предприятий и умело поставляя партийно-политическую и агитационно-массовую работу, где будет дружное и полное взаимодействие хозяйственных, партийных и профсоюзных работников.

Осуществляя свое право контроля

ПО ПРИМЕРУ МОСКВИЧЕЙ НОВОСИБИРСК

По выпуску валовой продукции Новосибирский металлургический завод достиг уровня производства, запланированного на 1950 год. За 8 месяцев нынешнего года заводской коллектив дал стране сверх плана тысячу тонн готового проката и более 3,5 миллиона рублей сверхплановой прибыли.

Совместно со стахановцами инженеры завода обсудили письмо 35 коллективов московских предприятий И. В. Сталину. На общезаводском слете стахановцев металлургия взяла дополнительные обязательства — завершить выполнение годового задания к 5 декабря вместо 21 декабря, как было решено раньше, и до конца года дать дополнительно 2,730,000 рублей прибыли сверх плана.

НИЖНИЙ ТАГИЛ

Нижнетагильские химико-коксохимические комбинаты на Урале отказались от государственной дотации.

За 7 месяцев текущего года завод получил свыше миллиона рублей накоплений. Обсудив решение москвичей, работники завода пересмотрели ранее взятые обязательства. Вместо 2 миллионов рублей прибыли они решили в 1948 году сберечь 2,6 миллиона рублей и перекрыть свое прежнее обязательство по вывозу кокса на несколько тысяч тонн.

Горняки Высокогорского рудоуправления и работники металлургического завода имени Куйбышева обязались до конца года дать свыше 10 миллионов рублей накоплений.

ТБИЛИСИ

В авангарде борьбы за сверхпла-

ИСПОЛЬЗУЕМ ВСЕ РЕЗЕРВЫ, УВЕЛИЧИМ СВЕРХПЛАНОВЫЕ НАКОПЛЕНИЯ!

Письмо коллектива завода им. Чкалова ко всем трудящимся города Орска

В ходе широко развернувшегося социалистического соревнования за досрочное выполнение плана третьего решающего года пятилетки к 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив нашего завода добился значительных успехов. Восьмимесячный план по валовому и товарному выпуску продукции перевыполнен. За счет неуклонного снижения себестоимости нефтепродуктов завод уже дал 14799 тысяч рублей накоплений.

Но эти показатели могут быть значительно улучшены в дальнейшем, если мы используем все внутренние резервы, все возможности для повышения рентабельности. Обсудив на рабочих собраниях в цехах, бригадах и сменах письмо руководителей 35 московских предприятий, мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода имени Чкалова, горячо поддерживаем их инициативу об увеличении сверхплановых накоплений за счет дальнейшего снижения себестоимости выпускаемой продукции.

В ответ на этот призыв мы обязуемся до конца года дать 3 миллиона рублей сверхплановой прибыли: путем экономии топлива — 46 тысяч рублей, экономии электроэнергии — 405 тысяч, пара — 303 тысячи, сжатого воздуха — 52 тысячи, реагентов — 350 тысяч, воды — 457 тысяч, увеличения объема производства — 360 тысяч, повышения отборов и снижения прочих затрат — 1067 тысяч рублей.

Мы рассчитываем добиться этих результатов дальнейшим развитием индивидуального соревнования, полным выполнением плана наших организационно-технических мероприятий, усилением партийно-политической и агитационно-массовой работы.

Призываляем коллективы всех промышленных предприятий нашего города последовать примеру 35 передовых московских предприятий и создать многомиллионный фонд сверхплановых накоплений от нашего индустриального Орска на благо любимой Родины и советского народа.

По поручению коллектива завода им. Чкалова письмо подписали: директор завода Кабанов, секретарь партбюро Агафонов, пред. завкома Гуворян, секретарь комитета ВЛКСМ Блинчикаин.

Предприятия химической промышленности Москвы и Московской области берут новые обязательства

истической индустрии столицы Украины — Киева на второй же день изучая этот документ, наметили путь дальнейшего снижения себестоимости продукции и увеличения прибылей, взяли дополнительные обязательства. О почте московской заговорили на предприятиях Ленинграда, Ростова-на-Дону, Тамбова, и многих других индустриальных центров и изучается на ряде других предприятий Орска. Переосматриваются ранее взятые обязательства, выявляются дополнительные внутризаводские возможности. Задача сейчас заключается в том, чтобы к решению этого важного вопроса отнести все ее серьезность, решить его по партийному, с точки зрения интересов государства.

Проявляя высокое понимание государственных интересов, работники промышленности индустриального Фрунзе также горячо поддерживают математический почтенный московский. В письме, опубликованном сегодня в «Орске рабочем», коллектив завода имени Чкалова заявляет, что он, в ходе преображенского социалистического соревнования, добился значительных успехов: восемимесячный план по валовому и товарному выпуску продукции перевыполнен. За счет неуклонного снижения себестоимости продукции завод дал 14799 тысячи рублей налоговых.

Обсудив письмо руководителей 35 предприятий Москвы на рабочих собраниях в цехах, сменах и brigадах, пересмотрев свои внутризаводские возможности и ранее взятые социалистические обязательства, чкаловцы решили: «до конца года дать три миллиона рублей сверхплановой прибыли путем экономии топлива — 46 тысяч рублей, экономии электроэнергии — 405 тысяч, пара — 303 тысячи, сжатого воздуха — 52 тысячи, реагентов — 350 тысяч, воды — 457 тысяч, увеличения объема производства — 360 тысяч, повышения отборов и снижения прочих затрат — 1067 тысяч рублей».

Чкаловцы рассчитывают добиться этих результатов путем дальнейшего развития индивидуального социалистического соревнования и выполнения плана организационно-технических мероприятий, путем коренного улучшения партийно-политической

НАГРАЖДЕНИЕ МЕДАЛЯМИ «В ПАМЯТЬ 800-ЛЕТИЯ МОСКВЫ»

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета ССР от 20 сентября 1947 года и Положением о медали «В память 800-летия Москвы» исполнкомом Московского городского Совета депутатов тружеников из от имени Президиума Верховного Совета ССР награждено медалью «В память 800-летия Москвы» 1265 тысяч человек.

Медаль «В память 800-летия Москвы» вручена товарищу Сталину Иосифу Виссарионовичу, великому вождю советского народа, инициатору и вдохновителю социалистической реконструкции Москвы — столицы Союза Советских Социалистических Республик.

Медали вручены тт. В. М. Молотову, Л. П. Берия, Г. М. Маленкову, К. Е. Ворошилову, А. И. Микояну, А. А. Андрееву, Л. М. Кагановичу, Н. С. Хрущеву, Н. А. Вознесенскому, Н. М. Швернику, Н. А. Булганину, А. Н. Косягину.

В числе награжденных медалями — министры и их заместители, маршалы Советского Союза, руководители советских, хозяйственных, партийных и общественных организаций гор. Москвы и Московской области, прославленные стахановцы, новаторы производства, выдающиеся деятели науки, техники и искусства.

онца года дать дополнительно 2.730.000 рублей прибыли сверх дана.

ИЖНИЙ ТАГИЛ

Нижнетагильские коксохимики первыми на Урале отказались от государственной лотерии.

За 7 месяцев текущего года завод получил свыше миллиона рублей

акончений. Обсудив решение москвичей, работники завода пересмотрели ранее взятые обязательства. Вместо 2 миллионов рублей прибыли они решили в 1948 году сберечь 5 миллиона рублей и перекрыть все прежнее обязательство по выплате кокса на несколько тысяч инн.

Горняки Высокогорского рудо-
правления и работники металлурги-
ческого завода имени Куйбышева
изались до конца года дать свыше
один миллион рублей на капитальный

БИЛИСИ

В авангарде борьбы за сверхплановое накопление выступает коллектизм станкостроительного завода имени Кирова. За 7 месяцев он снизил стоимость станков «ДИП-300» на 6 процента. За этот период завод и государству 920 тысяч рублей излияны и сэкономил 320 тысяч квотт-часов электроэнергии.

Бирцы поставили перед собой задачу: сверх принятых ранее обязательств получить на 400 тысяч рублей больше сверхштаповой прибыли и скономить 250 тысяч киловатт-часов электроэнергии, освоить до конца года 4 новых типа станков и поднять годовую программу к октября.

Работники машиностроительного завода имени 26 комиссаров получили за 7 месяцев 2.856 тысяч рублей заработка. В ответ на призыв московской прокуратуры они обязались в этом году заняться получением еще миллиона

MANAUS 151

Завод «Двигательстрой» из местца
шесть лет перевыполняет программу и
отает без дотации. Производитель-
тель труда по сравнению с прош-
годом возросла на 33 процента,
стоимость продукции снижена
всем в 2 раза. В этом году
предприятие получило уже 16 мил-
лионов рублей прибыли. Коллектив
в 1948 году дает еще 13.300
тысяч рублей сверхплановой на-

(П. СС.)

технические работники и служащие завода имени Чкалова, оरяочно поддерживаем их инициативу об увеличении сверхплата новых накоплений за счет дальнейшего снижения себестоимости выпускаемой продукции.

В ответ на этот призыв мы обязуемся до конца года дать миллиона рублей сверхплановой прибыли: путем экономии полива — 46 тысяч рублей, экономии электроэнергии — 405 тысяч, пара — 303 тысячи, сжатого воздуха — 52 тысячи, агентов — 350 тысяч, воды — 457 тысяч, увеличения объема производства — 360 тысяч, повышения отборов и снижения прочих затрат — 1067 тысяч рублей.

Мы рассчитываем добиться этих результатов дальнейшим развитием индивидуального соревнования, полным выполнением плана наших организационно-технических мероприятий, усилением партийно-политической и агитационно-массовой работы.

Призываем коллективы всех промышленных предприятий нашего города последовать примеру 35 передовых московских предприятий и создать многомиллионный фонд сверхплательных накоплений от нашего индустриального Орска на благо обимой Родины и советского народа.

По поручению коллектива завода им. Чкалова письмо подпили: директор завода Кабанов, секретарь партбюро Агафонов, пред. замкома Говорян, секретарь комитета ВЛКСМ Блиничкина.

Предприятия химической промышленности Москвы и Московской области берут новые обязательства

Почти 35 предприятий столицы
зато поддержаны на предприятиях
литейческой промышленности Москов-
ской области.

работники 10 предприятий химической промышленности, тщательно считав свои возможности, взялись повыситьевые обязательства государства в 1948 году на 44,6 процента, публья переданы на 4,5 миллиона рублей сверхпланового снижения себестоимости вместо ранее принятых 787 тысяч рублей.

Коллектив Воскресенского химического комбината, отказавшийся от государственной дотации, об节ился за сокращение расходных нормативов, увеличение срока службы агрегатов, совершенствование способов

ионки цехов из кампигальский ре-
т дать в 1948 году сверхплано-
снижение себестоимости в 6 мил-
лионов рублей.

Коллектив Орехово-Зуевского завода «Карболит» решил за счет проведения мероприятий по улучшению технологического процесса производства дать 8,1 миллиона рублей сверхплановых накоплений.

Коллективы рабочих и инженерно-технических работников заводов

«Акухин», Лизинского машиностроительного, имени Косыкова и Краснозаводского, подсчитав свои возможности, взяли обязательства дать сверхплановых прибылей на

такой художественной силы, что его произведения заняли одно из первых мест в мировой художественной литературе».

По рождению и воспитанию Толстой принадлежал к высшему дворянству, но пытливые идеальные искания привели его к разрыву со своим классом, с взглядами своей среды. Он обрнулся с беспощадной критикой на современные ему государственные, общественные, экономические порядки, милитаризм, буржуазную науку, составлявшие те основы, на которых держалось и в ряде стран сейчас держится помещичье-буржуазное общество. Эта критика отражала передел во взглядах миллионов крестьян, их протест и их отчаяние, их ненависть к общественному строю царской России. Репетиции фактором, определившим идеальные искания Толстого, являлось демократическое движение в стране, параставшее народное возмущение против крепостничества.

В «Севастопольских рассказах» Толстой воспел героизм и легендарные подвиги простых русских людей — солдат и матросов. В дальнейшем Толстой вновь обратился к народу, к больным общенациональным темам.

На этом пути Толстой создает «Войну и мир» — величайшее произведение мировой литературы. «Война и мир», эта величественная летопись патриотизма и героизма русского народа, покоряет читателя своей несъсякаемой жизнерадостностью, своей глубокой верой в победу народа. Война приносит много горя и страданий, ее зловещие кровавые бики ложатся на всю жизнь русских людей, но они не впадают в уныние, а смело и решительно борются за оружие.

В связи с Отечественной войной 1812 года Толстой пытается осмыслить весь исторический процесс. По его мнению, все исторические события предопределены свыше. Так в вопросах истории он становится на позиции фатализма, который обрекал человека на роль пассивного созерцателя событий.

Толстой с присущей ему огромной художественной проницательностью правильно угадал и великодушно замечал черты характера великого русского полковода Кутузова: его глубокие патриотические чувства, его любовь к русскому народу. Но в целом образ Кутузова в «Войне и мире» является противоречивым. Ку-

тюрин, который пассивно взирает на происходящее.

Живым олицетворением фатализма является образ Платона Карапасова. Карапасов бессилен перед судьбой, он ввергает свою жизнь Богу, отказываясь от разумного решения жизненных вопросов — «не напиши умом, а божьим судом». Он одинаково безучастно относится к добру и злу, обнаруживая свое подное решение от всех интересов, волнующих жизни человека. В образе Карапасова наиболее отчетливо проявляются реакционные черты идеологии Гоголя. И все же, будучи тениальным художником, Л. Н. Толстой не мог не понимать, что Карапасов не спасет русское крестьянство. Поэтому в «Войне и мире» Карапасов стоит особняком, а многомиллионная масса крестьянства активно борется, занося над головой надменного врача грозную дубину цародной войны.

От исторической темы Толстой обращается к современности. В романе «Анна Каренина» писатель глубоко и метко схватил своеобразие исторической эпохи, ее переходный характер, остро ощущая становление новых общественных отношений. В трагической судьбе Анны Карениной Л. Н. Толстой увидел не только семейную, но и глубокую социальную драму.

Герой романа Константин Левин, как и его предшественники в «Войне и мире» Пьер Безухов и князь

В. И. Ленин о Л. Н. Толстом

«Л. Н. Толстой выступил, как великий художник, еще при крепостном праве. В ряде гениальных произведений, которые он дал в течение своей более чем полуторовековой литературной деятельности, он рисовал преимущественно старую, дореволюционную Россию, оставшуюся и после 1861 года в полукрепостничестве, Россию деревенскую, Россию поменик и крестьянин. Рисуя эту полусию в исторической жизни России, Л. Толстой сумел поставить в своих работах столько великих вопросов, сумел подняться до такой художественной силы, что его произведения заняли одно из первых мест в мировой художественной литературе...

...Толстой не только дал художественные произведения, которые всегда будут ценены и читаемы массами, когда они создадут себе человеческие условия жизни, свергнув иго помещиков и капиталистов, — он сумел с замечательной силой передать настроение широких масс, угнетенных современным порядком, обрекающим их положение, выразить их стихийное чувство протesta и негодования».

«...самодержавия Господи. Господи в своих последних произведениях обрываются со страстью критики на все современные государственные, общественные, экономические порядки, основанные на подавлении масс, на инициативе их, на разорении крестьян и мелких хозяев вообще, на насилии и лицемерием, которые сперху до низу пропитывают всю современную жизнь» (Ленин).

Вместе со своим героям Нехлюдовым Толстой искал ответы на все вопросы современности в евангелии, в проповеди всепрощения. Религиозно-этическое учение Толстого было наивно, уточнило и реакционно в самом прямом и глубоком смысле этого слова. Оно увидело парод от неспособности борьбы с царизмом в области беспилотных воздыханий о лучшей жизни.

В «Воскресении» с наибольшей силой и остротой раскрылись кричание противоречия в идеологии великого художника, наметившиеся еще в его ранних произведениях. Глубочайшее истолкование сущности этих противоречий и их исторической обусловленности и дано в статьях Ленина.

В художественных произведениях и публицистических статьях великого писателя отразились и сила и слабость крестьянского движения в России, глубоко наболевшая неподłość крестьян, их стремление к лучшему и в то же время «незрелость мечтательности, политической невоспитанности, революционной интактности» (Ленин).

Ленин пророчески писал, что Толстой «дал художественные произведения, которые всегда будут ценены и читаемы массами, когда они создадут себе человеческие условия жизни, свергнув иго помещиков и капиталистов...». В советские годы Толстой стал одним из самых любимых писателей нашего народа. Его произведения изданы тиражом в 26,5 миллиона экземпляров.

«Не знал Толстого, — говорил Горький, — нельзя считать себя знающим свою страну, нельзя считать себя культурным человеком». В этих словах выражено огромное значение Толстого в истории русской и мировой культуры. Великое художественное наследие Толстого — источник законной гордости советского народа.

С. Бычков.

Бригада плотников тов. Ракитина (участок № 2 Промстрова) сменила задание по установке лесов на мартеновском цехе Южуралмашзавода выполнила на 200 процентов.

На снимке: А. П. Ракитин дает дневное задание плотникам тг. Хоршикову и Фриз.

С 10-го по 15-е августа мастер фабрики установил невиданный рекорд. Он выполнил задание на 500 процентов, заработав за смену около 100 рублей. В 6 часов утра весь завод узнал о победе. Красный флагжак вспыхнул на передней бабке станка Фролова, на красной заводской доске фамилия победителя красовалась первой.

Но Фролов был неспокойным человеком. Полтысячи процентов ему казалось мало. И тут же на красной доске он написал медом: «Даю 600 и призываю последовать моему примеру остальным». 600 процентов — это была новая вершина, к которой должны были стремиться стахановцы токарного цеха ремонтно-механического завода треста «Южуралтажстрой».

Но до этой цифры дотянулись немногие. Сам Фролов достиг 606 процентов, заработав по 114 рублей в смену. За них шел Журавлев — 600 процентов и Ушаков — 400. Немного до выполнения своего обязательства не дотянул Соломатин, дав среднемесячную выработку в 375 процентов. Зачинателя соревнования Бабкова обогнал его ученик Сычев, давший 318 процентов межсменной нормы.

Общий же итог выглядел блестяще. Коллектив завода выполнил месечное задание на 100,7 процента и справился с ответственным заданием. Из ворот завода ушли досрочно 10 вагонеток «Концепция» и 5 вагонеток «Келлер» и 200 комплектов погрузо-разгрузочных контейнеров для крана Смирнова-Трусова.

В. Свягин.

Ремонтно-механический завод треста «Южуралтажстрой».



Бригада плотников тов. Ракитина (участок № 2 Промстрова) сменила задание по установке лесов на мартеновском цехе Южуралмашзавода выполнила на 200 процентов.

На снимке: А. П. Ракитин дает дневное задание плотникам тг. Хоршикову и Фриз.

Фото П. Лигостаева.

По почину коллективов 35 московских предприятий

ДАДИМ ТРИ МИЛЛИОНА СВЕРХПЛАНОВЫХ НАКОПЛЕНИЙ!

Таково решение нефтяников завода имени Чкалова

По инициативе коммунистов

Как и многие предприятия нашей страны, коллектив завода имени Чкалова в начале текущего года взял на себя обязательство закончить годовой план к 15 декабря. Исходя из этого, парторганизация начала большую массово-политическую работу. Рабочие, мастера, инженеры стали изыскивать возможности для выполнения годовой программы раньше срока. Широко развернувшееся социалистическое соревнование привнесло большие успехи. Мы увидели, что план может быть выполнен гораздо раньше. Партийная организация поставила вопрос о пересмотре обязательства.

Еще раз продумав возможности предприятия, дирекция завода, партийная и профсоюзная организации внесли предложение: выполнить годовую производственную программу не к 15 декабря, а к 7 ноября. Было проведено собрание партийно-хозяйственного актива, в цехах состоялись рабочие собрания. Всездешнее предложение нашло полную поддержку. Рабочие стали пересматривать и лучшие обязательства. Соревнование привнесло еще более широкий размах. Особое внимание уделили показу его ежедневных результатов. С этой целью используем доски показателей, стенные газеты, плакаты-манифести и другие виды популяризации лучших и подстегивания отстающих. Рабочие ежедневно знают, как они выполняют свои обязательства.

Коллектив завода, обсудив на рабочих собраниях в цехах, бригадах и смежниках письмо руководителей 35 московских предприятий, взял на себя обязательство добиться к концу года трех миллионов рублей сверхплановых прибыли. Это — результат разносторонней работы партийной организации. Сейчас агитаторы и все коммунисты разясняют рабочим их задачи в борьбе за экономию, рассказывают о политической важности этого дела.

Партийная организация идет в авангарде коллектива, направляет его усилия на выполнение пятилетки в четыре года.

ВЫПОЛНИМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В борьбе за увеличение сверхплановых накоплений по нашему заводу коллективу цеха № 1 принадлежит решающая роль, как ведущему в производстве.

В этом направлении мы ведем постоянную работу, которая сейчас приобретает особенно широкий размах.

Прежде всего, увеличиваем объем производства и улучшаем качественные показатели работы. Одновременно сокращаем расходные нормы по энергоагрегатам, реагентам и материалам.

За 8 месяцев, в ходе развернутого на заводе социалистического соревнования и внедрения цехового хозрасчета, коллектив цеха добился некоторых успехов. Например, объем производства возрос на 150—170

процентов, отборы нефтепродуктов увеличены на полтора—два процента. Появившись цикл «пробега» установки, то есть работы ее между ремонтами, что привело к значительному росту производительности агрегатов. За счет этого по нашему цеху себестоимость выпускаемой продукции снижена на 10—12 процентов, что позволяет заводу ежемесячно получать миллионную прибыль.

Чтобы быстрее вскрыть другие имеющиеся у нас резервы повышения рентабельности и сверхплановых накоплений, мы должны шире привлечь к этому творческую инициативу рабочих и инженерно-технических работников цеха. Например, в настоящее время нам удалось увеличить «пробег» установки до 90

дней (вместо 25 в прошлом). Теперь ставим задачу: путем улучшения обслуживания агрегатов и более тщательного ведения технологических режимов увеличить этот срок до 120 дней и тем самым поднять производительность установки еще на 15 процентов. Ведущая роль в этой работе принадлежит нашим стахановцам — старшим операторам тт. Бородину, Загатину, слесарям тт. Береза и Абдуллову.

Принимая на себя обязательство в ответ на призыв коллективов московских предприятий о создании фонда сверхплановой прибыли, мы уверены, что эти обязательства выполним.

Д. Шевцов,
начальник цеха № 1.

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЭКОНОМНЕЕ

Взятые на себя социалистические обязательства коллектив нашего цеха успешно выполняются. Годовой план цехом уже реализован на 114 процентов. Моя бригада за этот же период перекрыла годовое задание на 40 процентов.

Мы брались перевыполнить план не только по количеству выпускаемых нефтепродуктов, но и по ассортименту, качеству их, с одновременным снижением расхода сырья, реагентов, материалов, энергоагрегатов. И в этом за прошедшие восемь месяцев у нас имеются немалые достижения. В июле себестоимость продукции, выпущенной нашей бригадой, была

на 19 процентов ниже плановой, в августе — на 20—22 процента.

Снижение расхода материалов, энергоресурсов, сырья мы достигаем тщательным учетом и контролем за использованием их на каждом участке, по каждому агрегату. Долгое время мы имели перерасход дефицитных материалов — фильтровального полотна и бумаги. Наладив точный учет расходования этих материалов, мы установили ряд нарушений, которые и приводили к перерасходу. Устранив эти нарушения, подняв ответственность рабочих за использование материалов, добились того, что только на этих материалах сократили в августе 8 тысяч рублей.

Уплотните труд в бригадах, мы вы свободили из каждой по два человека. Производительность труда в результате этого поднялась на 20 процентов, а себестоимость продукции снизилась.

Отвечая на призыв трудящихся передовых предприятий Москвы, членов нашей бригады, весь коллектив цеха будет работать еще экономнее, постоянно снижая себестоимость нефтепродуктов, увеличивая сверхплановые накопления.

И. Малиновский,
старший оператор цеха № 5.

АВТОМАТИЗИРУЕМ ПРОЦЕСС

Коллектив цеха № 2 завода имени Чкалова, включившийся в социалистическое соревнование из достойную встречу 31-й годовщину Великого Октября, взял на себя повышенные обязательства по выработке готовой продукции.

В результате слаженной работы и тщательного ведения технологического процесса наши достижения высокие показатели. Из месяца в месяц они растут. Так, в июле цех выпол-

нил программу реализована на 151,5 процента. С первых дней сентября взяты темы, обеспечивающие дальнейший рост выпуска продукции.

Увеличение производства сочетается с улучшением экономики. Наш коллектив имеет большую экономию пара, электроэнергии, воды, скжатого воздуха.

Одним из условий улучшения нашей работы является проведенная и продолженная автоматизация основных производственных процессов.

лучше использовать сырье, увеличивать отбор нефтепродуктов. В частности, проведена полная автоматизация регулировки технологического процесса.

Закрепляя достигнутые успехи, продолжая работу в начатом направлении, мы добьемся еще лучших результатов в работе — как по количеству выпускаемой продукции и качеству ее, так и по себестоимости.

Источники накоплений

Из предприятия перепадельского, работавшего с государственной дотацией, наш завод в 1948 году вышел в ряды безубыточных. Это достигнуто благодаря проведению ряда организационно-технических мероприятий и активному участию всего коллектива в социалистическом соревновании за увеличение выпуска продукции и снижение ее себестоимости.

Теперь, отвечая на призыв москвичей, нефтяники берут на себя новые обязательства. Коллектив решил за счет снижения себестоимости выпускаемой продукции дать три миллиона рублей сверхплановых накоплений.

Какими же источниками располагаем мы для снижения себестоимости?

Первый из них: экономия энергоресурсов (топлива, пара, электроэнергии) путем строгого контроля за работой установок, соблюдения жесточайшего режима экономии.

Увеличением отбора от сырья и снижением накладных расходов при полной ликвидации непроизводительных затрат можно сэкономить больше миллиона рублей.

Трехмиллионной сверхплановой прибыли мы рассчитываем добиться путем дальнейшего развития индивидуального социалистического соревнования, всесторонней и своевременной подготовки к зиме, полного выполнения намеченных организационно-технических мероприятий.

Сейчас работу нашего завода очень тормозят неудовлетворительный вывоз готовой продукции. Часто из-за отсутствия емкостей под готовый продукт, из-за несвоевременного вывоза нефтепродуктов, мы вынуждены снижать производительность установок, а порой даже останавливать их. Поэтому, развертывая борьбу за увеличение сверхплановых накоплений, нефтяники надеются, что железнодорожники Орского отделения также включатся в эту большую работу и обеспечат регулярную отправку дополнительной продукции, выпускаемой заводом.

все в 10 декабря, а в 10 ноября было проведено собрание партийно-хозяйственного актива, в цехах состоялись рабочие собрания. Всё наше предложение нашло полную поддержку. Рабочие стали пересматривать и личные обязательства. Соревнование приобрело еще более широкий размах. Особое внимание уделили показу его каждого новых результатов. С этой целью используем доски показателей, стенные газеты, плакаты, манифесты и другие виды популяризации лучших и подстегивающих отстающих. Рабочие ежедневно знают, как они выполняют свои обязательства.

Коллектив завода, обсудив на рабочих собраниях в цехах, бригадах и сменах письмо руководителей 35 московских предприятий, взял на себя обязательство добиться к концу года трех миллионов рублей сверхплановой прибыли. Это — результат разносторонней работы партийной организации. Сейчас атмосфера и все коммунисты, разыскивают рабочим их задачи в борьбе за экономию, рассказывают о политической важности этого дела.

Партийная организация идет вanguardie коллектива, направляет его усилия на выполнение пятилетки в четыре года.

Ф. Агафонов,
секретарь партбюро завода.

Взятые на себя социалистические обязательства коллектива нашего цеха успешно выполняются. Годовой план цехом уже реализован на 114 процентов. Моя бригада за этот же период перекрыла годовое задание на 40 процентов.

Мы брались первоначально выполнить план не только по количеству выпускаемых нефтепродуктов, но и по ассортименту, качеству их, с одновременным снижением расхода сырья, реагентов, материалов, энергозатрат. И в этом за прошедшие восемь месяцев у нас имеются немалые достижения. В итоге себестоимость продукции, выпущенной нашей бригадой, была

на 19 процентов ниже плановой, в августе — на 20—22 процента.

Снижение расхода материалов, энергоресурсов, сырья мы достигаем тематическим учетом и контролем за использованием ими на каждом участке, по каждому агрегату. Долгое время мы имели перерасход дефицитных материалов — фильтровального полотна и бумаги. Наделив точный учет расходования этих материалов, мы установили ряд нарушений, в которых и приводили к перерасходу. Устранив эти нарушения, подняв ответственность рабочих за использование материалов, добились того, что только на этих материалах сэкономили в августе 8 тысяч рублей.

Уплотнения труда в бригадах, мы вы свободили из каждой по два человека. Производительность труда в результате этого поднялась на 20 процентов, а себестоимость продукции снизилась.

Отвечая на призыв трудящихся передовых предприятий Москвы, члены нашей бригады, весь коллектив цеха будет работать еще экономнее, постоянно снижая себестоимость нефтепродуктов, увеличивая сверхплановые накопления.

И. Малиновский,
старший оператор цеха № 5.

АВТОМАТИЗИРУЕМ ПРОЦЕСС

Коллектив цеха № 2 завода имени Чкалова, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 31-й годовщины Великого Октября, взял на себя повышенные обязательства по выработке готовой продукции.

В результате слаженной работы и читательного ведения технологического процесса нами достигнуты высокие показатели. Из месяца в месяц они растут. Так, в июле цех выполнил план на 125 процентов, а обязательство — на 107,6, в августе

программа реализована на 151,5 процента. С первых дней сентября взяты темпы, обеспечивающие дальнейший рост выпуска продукции.

Увеличение производства сочетается с улучшением экономики. Наш коллектив имеет большую экономию пара, электричества, воды, сжатого воздуха.

Одним из условий улучшения нашей работы является проведенная и проводимая автоматизация основных процессов. Благодаря установке автоматов мы получили возможность

лучше использовать сырье, увеличивать отбор нефтепродуктов. В частности, проведена полная автоматизация регулировки технологического процесса.

Закрепляя достигнутые успехи, продолжая работу в начатом направлении, мы добьемся еще лучших результатов в работе — как по количеству выпускаемой продукции и качеству ее, так и по себестоимости.

И. Медем,
старший оператор цеха № 2.

УМНОЖИМ УСПЕХИ

Успехи, достигнутые коллективом завода имени Чкалова в 1948 году, живутся следствием кропотливой и настойчивой работы, систематически проводившейся у нас с самого начала этого года.

Каковы же основные мероприятия, позволяющие резко улучшить технико-экономические показатели работы предприятия?

С самого начала года был разработан детальный план ликвидации «узких мест» на заводе. Этому предшествовала большая работа, проведенная в цехах с участием широких масс стахановцев и изобретателей завода. Выполнение мероприятий, намеченных в плане, стало темой каждого производственного совещания, работы каждого дня.

Многое дал проведенный в начале года смотр организации труда, результаты которого оказались сразу. Все это вызвало большой подъем творческой инициативы излишних людей. Поступило такое количество предложений, какого мы не имели никогда раньше.

Предложение по изменению технологии производства одно из про-

дуктов, разработанное группой инженеров нашего завода — тт. Акимовым, Куртевым, Шевцовой, Кабановым и Балановым — позволило выпускать новый, более качественный ассортимент вязкого вида продукции, используя для этого сырье ниже по качеству. Одно из предложений принципиально повысило планку на 500 миллионов рублей годовой экономии.

В первом цехе, благодаря строгому выполнению графика промывки и ремонта теплообменных аппаратов повысился отбор продукции от сырья, «пробег» установки стал в два — два с половиной раза выше планового. Это обеспечило значительное увеличение выпуска нефтепродуктов.

В борьбе за рентабельность значительны заслуги молодого коллектива, плавно введенного в эксплуатацию цеха подготовки сырья, который сумел быстро освоить новое оборудование и путем его реконструкции вдвое увеличил производительность. Лучшие люди этих цехов тт. Бородин, Заглатин, Межерицкий, Марков, Саулин, Исаков, Колесов под руководством своих начальников

тт. Шевцова и Желевского из месяца в месяц повышают выполнение производственных заданий.

Коллектив цеха № 2 в связи с изменением профиля работы завода в первые месяцы испытывал немалые затруднения. Приходилось искать пути лучшего использования нового вида сырья. Но уже вскоре люди цеха освоили новый режим, начали перевыполнять план. В настоящее время руководители смен цеха тт. Слез, Медем, Шугов, Громолов и другие добились систематической выдачи сверхплановой продукции и заслужили звания лучших по профессии.

Коллектив цеха № 5 быстро освоил новую технологию, предложенную группой инженерно-технических работников для получения нового вида продукции, а во время месячника смотра организаций труда провел многочисленные мероприятия, улучшающие расстановку рабочих и вышибающих излишнее их количество для концентрации на других участках. Стахановцы цеха № 5, руководимые тт. Акимовым и Федотовым, также постоянно перекрывают производственные планы, в августе цех полностью закончил годовую программу.

Прежде работу предприятия весьма тормозил товарный отдел, но несмотря на него производственные задания выполнялись.

Хорошая работа завода в первом полугодии позволила коллективу поставить вопрос перед министерством об изменении технико-экономических показателей, о замене их более высокими. Технико-экономические показатели значительно увеличились, но и они успешно осуществляются.

Много сделано коллективом завода, большие успехи достигнуты. Но звание передового предприятия министерства надо держать и вперед, это значит, что ни на минуту нельзя оставляться на месте, что ежедневно надо улучшать свои показатели.

Много сделано орским нефтяниками, но и еще больше предстоит сделать. Этим самым мы сможем еще и еще улучшить свое производство, повысить качество выпускаемой продукции, увеличить ее количество, дать стране миллионы рублей сверхплановой прибыли.

Коллектив завода смело берет на себя обязательство: дать три миллиона рублей сверхплановой прибыли. Эту прибыль мы дадим! О. Катаров, главный технолог завода.

Берут избран генеральным секретарем ЦК ППР

ВАРШАВА, 6 сентября. (ТАСС). Здесь опубликовано коммюнике ЦК Полевой рабочей партии о происходившем Пленуме ЦК ППР.

Пленум заслушал доклад Болеслава Берута «О правом и националистическом уклоне в руководстве партии и о способах его преодоления». В дискуссии по докладу выступило 38 ораторов. В результате дискуссии пленум ЦК единогласно принял резолюцию. До принятия резолюции Владислав Гомулька (Беслав) выразил полное согласие с ее содержанием и выступил о самокритике, по существу направлений к пересмотру его прежней, в корне ошибочной позиции.

Далее пленум заслушал доклад Г. Минца «О текущих задачах партии в области экономической и социальной политики в деревне».

Пленум ЦК ППР единогласно принял решение об освобождении Владислава Гомульки (Беслава) от обязанности генерального секретаря ЦК ППР и единогласно избрал на пост генерального секретаря ЦК ППР Болеслава Берута.

— — —

Гонение на коммунистов в Чили

НЬЮ-ЙОРК, 6 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс из Сантьяго, действуя согласно недавно принятому антикоммунистическому закону, чилийское правительство 4 сентября отстранило 8 коммунистов — членов палаты депутатов и одного коммуниста-сенатора с их постов парламентских советников в различных правительственных органах. Министр внутренних дел заявил, что он изъял весь номер еженедельника — органа коммунистической партии «Эль пульбо» и что администратор по регистрации партий, участвующих в избирательной кампании, вычеркнул из списка компартии.

— — —

Народно-освободительное движение в Бирме

ПРАГА, 6 сентября. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Телегресс сообщает, что по сведениям из Бирмы, войска народного сопротивления ведут наступление в многих районах страны. Они заняли большую часть Пулаунай, расположенного в 150 милях к юго-востоку от

В Верховном народном собрании Кореи

ПХЕНЯНГ, 5 сентября. (ТАСС). Вчера Верховное народное собрание Кореи заслушало и утвердило доклад мандатной комиссии.

В докладе указывается, что в Верховное народное собрание избрано 572 депутата. В выборах депутатов принимало участие 99,97 процента всех избирателей севера Кореи и 77,48 процента всех избирателей юга Кореи.

Социальный состав депутатов: рабочих 120, крестьян 194, служащих 152, кустарей 7, торговцев 22, предпринимателей 29, работников культуры 33, прочих 15.

458 депутатов являются представителями 32 различных политических партий и общественных организаций севера и юга Кореи, 114 депутатов — беспартийные. Среди депутатов 69 женщин.

248 депутатов во время японской оккупации подвергались арестам и тюремному заключению за участие в национально-освободительной борьбе. 287 депутатов боролись против японского империализма с оружием в руках или принимали участие в власти Кореи.

Австрийское правительство признало негодность американских товаров

Вена, 6 сентября. (ТАСС). Как уже сообщалось, товары, закупаемые австрийским правительством из так называемых излишков американского военного имущества в счет предоставленного американцами кредита в 10 миллионов долларов, в большей части непригодны к употреблению, и австрийцы отказываются их покупать. Для того, чтобы все же как-

то сбывать их, австрийское правительство выпустило соответствующие дотации и выбрасывало американские товары на рынок по ценам значительно ниже закупочных.

Однако несмотря на все эти меры, австрийское правительство выпущено было заявить американцам протест в связи с плохим качеством их товаров.

К экономическому положению Италии

РИМ, 6 сентября. (ТАСС). Орган конфедерации промышленников газета «Глобо» вынуждена признать, что итальянский экспорт целиком основан на пищете трудящихся масс и служении внутреннему рынку. В то время, как производственный уровень Италии, отмечает газета, приближается к довоенному уровню, по-

купательная способность населения упала, по сравнению с довоенным периодом, более чем на 50 процентов.

«Глобо» впервые проявляет в осторожной форме свое недовольство некоторыми сторонами «плана Маршалла», ущемляющими итальянскую экономику.

Маневры англо-американских войск в Германии

ПРАГА, 6 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Телегресс из Берлина, 8 сентября начинаются обширные англо-американские

состоящие из двух тысяч солдат всех родов оружия английской рейнской армии, примут участие в ма-

Массовый женский митинг в защиту мира в Лондоне

ЛОНДОН, 6 сентября. (ТАСС). Вчера в Лондоне состоялся массовый женский митинг в защиту мира, на котором присутствовало более 4 тысяч женщин. Митинг был создан «Национальным комитетом по проведению Международного женского дня».

На митинге единодушно была принята «Декларация мира», которая должна быть передана сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Декларация призывает женщин добиваться мира и содействовать полнейшему сотрудничеству между Восточной и Западной Европой и США и между простыми людьми всех стран.

Американские военные поставки Ирану

ТЕРГЕАН, 6 сентября. (ТАСС). По сообщению газеты «Дад», кроме первого транспорта с американским вооружением, прибытие которого сейчас ожидается в иранский порт Бендер-Пахшуну, в американском порту Валитимор готовится под погрузку военных материалами еще одно крупное транспортное судно, закупленное Ираном у Америки. Кроме того, скоро станут под погрузку военным снаряжением еще два судна.

— — —

Военные действия в Греции

БЕЛГРАД, 6 сентября. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» сообщает, что части Демократической армии в течение четвертого сентября успешно отразили все атаки королевских войск в секторе Иеронити в Эгейской Македонии. Противник потерял 152 человека убитыми и ранеными. Пленные солдаты сообщают, что в этом секторе 75 процентов офицеров королевской армии или погибли или ранены. Сообщают, что в 45-й бригаде королевских войск, которая находится в секторе Иеронити, возникло восстание. Солдаты отказались участвовать в боях против Демократической армии. Командование королевских войск было вынуждено перебросить в эту зону новые части.

Артиллерия Демократической армии успешно участвовала в отражении всех атак в секторе Дендрохори. В этом районе сбито 2 самолета противника. 4 сентября противник в

Спортивная серия почтовых марок

Министерство связи СССР подготовило новую серию почтовых марок. Она посвящена советскому спорту. В серии — четыре марки стоимостью в 15, 30, 45 и 50 копеек. На них изображены эпизоды соревнований: массовый кросс легкоатлетов, игра в футбол, волно-моторные гонки на катерах, прыжки с вышки в воду.

Новые марки выполнены по эскизам художника В. В. Андреева. В ближайшие дни они поступят в продажу.

(ТАСС).

Успехи молодой команды

Футбольная команда спортивного общества «Энергия» организована недавно, но футболисты-энергетики уже добились неплохих результатов.

Матч с командой «Нефтяник-1» они выиграли со счетом 7:0. Встреча с цветметовцами проходила с явным преимуществом энергетиков. Только в последние минуты матча команда «Цветмет-1» удалось уйти от поражения. Игра закончилась со счетом 3:3.

Сейчас молодая команда готовится к встречам на кубок города.

И. БАЗЛИН,
секретарь комитета ВЛКСМ ТЭЦ

По следам наших выступлений

«УСКОРИТЬ РЕМОНТ ЖИЛОГО ФОНДА»

Под таким заголовком в газете «Орский рабочий» 20 августа была напечатана статья пред. исполнкома Ленинского райсовета тов. Королькова. В ней, в частности, было указано, что ремонт жилья на никелькомбинате проходит медленно.

Директор комбината «Южуралникель» тов. Дроздов прислал в редакцию письмо, в котором пишет:

«Действительно ход ремонта жилого фонда комбината проходит неудовлетворительно. Мною было проведено совещание работников ЖКУ, на котором установлены сроки окончания ремонтных работ. Приняты меры, обеспечивающие своевременную подготовку жилья к зиме».

За последнее время темпы ремонта жилфонда комбината повысились. Ускорилось проведение штукатурных, плотничных, сантехмонтажных работ. Но нельзя не отметить, что кровельные работы — основные в подготовке к зиме — все еще не

Гонение на коммунистов в Чили

НЬЮ-ЙОРК, 6 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс из Сантьяго, действуя согласно недавно принятому антикоммунистическому закону, чилийское правительство 4 сентября отстранило 8 коммунистов — членов палаты депутатов и одного коммуниста-сенатора с их постов парламентских советников в различных правительственные органах. Министр внутренних дел заявил, что он изъял весь номер еженедельника — органа коммунистической партии «Эль пузоль» и что администратор по регистрации партий, участвующих в избирательной кампании, вычеркнул из списка компартию.

Народно-освободительное движение в Бирме

ПРАГА, 6 сентября. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Телепресс сообщает, что по сведениям из Бирмы, войска народного сопротивления ведут наступление во многих районах страны. Они заняли большой порт Пумайн, расположенный в 150 милях к юго-востоку от Рангуня, и ряд мелких пунктов в районе Мурмейна.

Австрийское правительство признало негодность американских товаров

ВЕНА, 6 сентября. (ТАСС). Как уже сообщалось, товары, закупаемые австрийским правительством из так называемых излишков американского военного имущества в счет предоставленного американцами кредита в 10 миллионов долларов, в большей части непригодны в употреблении, и австрийцы отказываются их покупать. Для того, чтобы все же как-

то сбывать их, австрийское правительство выделило соответствующие дотации и выбрасывало американские товары на рынок по ценам значительно ниже закупочных.

Однако несмотря на все эти меры, австрийское правительство вынуждено было заявить американцам протест в связи с плохим качеством их товаров.

К экономическому положению Италии

РИМ, 6 сентября. (ТАСС). Орган конфедерации промышленников газета «Глобо» вынуждена признать, что итальянский экспорт целиком основан на лицензии трудающихся масс и служит внутреннему рынку. В то время, как производственный уровень Италии, отмечает газета, приближается к военному уровню, по-

купательная способность населения упала, по сравнению с военным периодом, более чем на 50 процентов.

«Глобо» впервые проявляет в острой форме свое недовольство некоторыми сторонами «плана Маршалла», ущемляющими итальянскую экономику.

Маневры англо-американских войск в Германии

ПРАГА, 6 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Телепресс из Берлина, 8 сентября начинаются обширные англо-американские маневры в районе между Нюрнбергом и Гофом. «Смешанные силы», состоящие из двух тысяч солдат всех родов оружия английской рейнской армии, примут участие в маневрах под американским командованием.

В этом приложении генсовет вновь выражает свою поддержку известной Белой книге правительства, положившей начало политике замораживания заработной платы.

Указывают, что представители руководства союза железнодорожников в генсовете заявили о своей поддержке правительственной Белой книги, хотя совсем недавно этот союз возобновил свои требования повышения заработной платы для железнодорожников. Довод, приводимый руководителями этого союза, заключается в том, что Белая книга «не исключает возможности изменения положения» в отношении заработной платы там, где это «особенно необходимо». Этот довод вполне соответствует линии руководства конгресса, которому важно проводить резолюцию, предлагающую отказатьсь от поддержки политики замораживания заработной платы.

Эта резолюция стоит на повестке дня конгресса и была внесена созывом рабочих электропромышленности, национальным союзом рабочих автомобилестроительной промышленности, общеизделийным союзом литеийников и созывом пожарников.

Генсовет в эти дни подготовил приложение к своему отчету конгрессу специально по вопросу об экономическом положении Англии.

военными материалами еще одно крупное транспортное судно, закупленное Ираком у Америки. Кроме того, скоро станут под погрузку военных снаряжений еще два судна.

—

Военные действия в Греции

БЕЛГРАД, 6 сентября. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» сообщает, что части Демократической армии в течение четвертого сентябрь успешно отразили все атаки королевских войск в секторе Иеропити в Эгейской Македонии. Противник потерял 152 человека убитыми и ранеными. Пленные солдаты сообщают, что в этом секторе 75 процентов офицеров королевской армии или погибли или ранены. Сообщают, что в 45-й бригаде королевских войск, которая находится в секторе Иеропити, возникло восстание. Солдаты отказались участвовать в боях против Демократической армии. Командование королевских войск было вынуждено перебросить в эту зону новые части.

Артиллерия Демократической армии успешно участвовала в отражении всех атак в секторе Дендрихи. В этом районе сбито 2 самолета противника, 4 сентября противник в этом секторе потерял 600 человек убитыми и ранеными.

к встречам на кубок города. И. БАЗЛИН, секретарь комитета ВЛКСМ ТЭЦ

По следам наших выступлений

«УСКОРИТЬ РЕМОНТ ЖИЛОГО ФОНДА»

Под таким заголовком в газете «Орский рабочий» 20 августа была напечатана статья пред. исполнкома Ленинского райсовета тов. Королькова. В ней, в частности, было указано, что ремонт жилья на никель-комбинате проходит медленно.

Директор комбината «Южуралникель» тов. Дроздов прислал в редакцию письмо, в котором пишет: «Действительно ход ремонта жилого фонда комбината проходит неудовлетворительно. Мною было проведено совещание работников ЖКУ, на котором установлены сроки окончания ремонтных работ. Приняты меры, обеспечивающие своевременную подготовку жилья к зиме».

За последнее время темпы ремонта жилфона комбината повысились. Ускорилось проведение штукатурных, плотничных, сантехмонтажных работ. Но нельзя не отметить, что кровельные работы — основные в подготовке к зиме — все еще не ведутся. До сих пор технаб не обеспечил работников ЖКУ материалами для кровли.

Открытие конгресса троц-юнионов

МАРШЕТ, 6 сентября. (Степ. керр. ТАСС). Сегодня в Маршете открылся 80-й конгресс британских троц-юнионов. На конгрессе присутствуют 860 делегатов от 188 профсоюзов, представляющих 7.790 тысяч членов профсоюзов.

После обычных формальностей — выступлений мэра города и председателя местного совета профсоюзов — конгресс заслушал выступление обращение председателя генсовета британского конгресса троц-юнионов Флоренс Хэнкок. Ее речь представляла собой смесь заявлений об «уемехах» лейбористского правительства, «личной роли» и «великой ответственности» троц-юнионов в деле «национального возрождения Англии». Одновременно Хэнкок в соотвествии с реакционным политическим курсом генсовета сделала в своем выступлении ряд выпадов против прогрессивных сил профсоюзного движения как Англии, так и других стран. Она пыталась оправдать раскольническую политику представителей генсовета ВГТ в о-

торм прибегает руководство для того, чтобы устранист с повестки дня нежелательные резолюции, необходимо привести следующую деталь. Рассказывают, что Тысон в своих переговорах с союзом пекарей предложил ему отказаться от своей революции в пользу резолюции союза табачников, а союзу табачников предложил снять свою резолюцию в пользу резолюции союза пекарей. Уловка не удалась: оба союза отказались снять свои резолюции, и они остаются в повестке дня и должны подвергнуться обсуждению 8 сентября.

В этой связи необходимо отметить позицию председателя обеденного союза машиностроителей Тайпера. Утверждают, что Тайпер в генсовете поддерживал решение о снятии упомянутых выше резолюций с повестки дня конгресса, несмотря на то, что его собственный союз на предыдущей конференции национального совета принял резолюцию, выразившую поддержку ВФП.

Ответственный редактор
Н. С. МАРФИН

Адрес редакции

ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-00, отдел промышл. и трансп. — 4-09, издательство — 4-99.